

山东

青岛寄养孤残儿领新春红包

每人200元,每个寄养家庭还领到了年货

本报青岛1月18日讯(记者 陈之焕) 18日上午,青岛胶州市孤残儿童寄养村东张应村的186户家庭收到了过节的年货及祝福,寄养在这里的206位孤残儿童都收到了过节红包。据了解,青岛市的231名家庭寄养儿童均收到过节红包,寄养家庭也收到年货。

18日上午,在胶州市孤残儿童寄养村东张应村的“蓝天之家”寄养儿童工疗康复中心,寄养家庭纷纷前来领取过节的年货。这些年货有橘子、酱油、大米、饼干等,此外每个寄养儿童还领到了200元的过节红包。村民王桂兰推着手推车与丈夫一起领着孩子前来领取年货。王桂兰家里寄养了5岁的患有先天愚病症的女孩。

领到年货拿到红包后,王桂兰开心地说,在他们村,多数家庭都有寄养儿童,看着孩子在自己家中长大,她和丈夫觉得特别开心,本来这些孩子的遭遇就够不幸了,他们不能再让孩子受委屈,他们对这些孩子就像亲生的一样。

“蓝天之家”寄养儿童工疗康复中心康复科主任温淑静介绍说,东张应村的村民都非常纯朴、善良,得知福利院的儿童要寄养后,村民们踊跃报名申请,除了不符合条件的家庭外,这个村有70%的家庭都寄养了儿童。福利院将儿童寄养在这些居民家中,每个儿童每个月有800元补贴,2012年起涨到900元,这些儿童几乎都患有残疾,照顾起来比较累,但村民们照顾得非常好,让这些孩子真正地融入到了家庭,体会到了亲情。

据了解,自2001年建立胶州孤残儿童寄养基地以来,共有206名孩子寄养在186户家庭里,此外还有25名孩子寄养在青岛市的市南区与四方区,近日,这些寄养家庭均会收到爱心年货,寄养儿童每人会收到200元过节红包。



18日,寄养在宋同英家的24岁脑瘫女孩程双双收到了年货和红包。本报记者 陈之焕 摄

新闻特写

“他们就是我们的亲生孩子”

寄养儿童在寄养家庭感受到家的温暖

在胶州东张应村,48岁的宋同英曾经是4个寄养儿童的妈妈,有两个孩子已被涉外领养,现在家里还有24岁的脑瘫女孩程双双和7岁的男孩王乐忠两个孩子。

“我这个儿子可调皮了。”18日中午,在宋同英家中,她刚说了小乐忠的“坏话”,小乐忠就趴在她的怀里捂上了她的嘴。

7岁的王乐忠是先天性的唇腭裂,9个月大就来到宋同英家了,当时嘴巴裂开,鼻子上还多了一块肉,后来王乐忠做了手术。

宋同英的家就住在“蓝天之家”寄养儿童工疗康复中心的对

面,丈夫刘建玉是货车司机。除了寄养的两个孩子外,宋同英自己还有两个女儿,大女儿已经结婚,小女儿18岁在读高中,平日里都是住校,基本不回家。一年365天,宋同英大部分的时间都在照顾程双双和王乐忠。

“忠忠就是我儿子,双双就是我女儿,跟亲生的一样。”宋同英说,她最喜欢听王乐忠和程双双喊自己妈妈,他们一喊,自己也不觉得苦和累了。

作为“蓝天之家”寄养儿童康复中心的一个创新项目,“新和家庭”是另一种寄养方式。康

复中心负责提供三室一厅的住处及家电等生活设施,符合条件的夫妻申请入住“新和家庭”后,负责抚养3个孩子,妈妈每个月领取1600元生活费。

47岁的徐金凤2008年搬进了新和家庭,照顾12岁的脑瘫儿李甜甜,9岁的先天愚儿王乐齐和7岁的先天愚儿冯亚妮。

在徐金凤的细心照料下,生活不能自理的李甜甜慢慢开始学会自己走路了,脾胃不好的王乐齐也能吃饭了。“在这儿跟孩子们住习惯了,都不想走了。”在徐金凤眼中,新和家庭就是她的家。

拍案惊奇

带10万元零钱 女士要上客车

警察陪她存进银行

本报聊城1月18日讯(记者 刘铭 通讯员 张玉庆 张宪尧) 一女士将10万元零钱打包分别装在三个水果箱中,想要乘客车带回家,在经过安检系统时被民警发现,随即劝诫其将现金存入银行。

17日上午,莘县公安局长途客运站民警发现一旅客三个水果箱隐约有大量的长条状物体。开箱查看发现箱子里装的竟是大量现金,并且都是一些小面额的,有10元的、5元的,还有一些硬币用小袋子打着包,一共有10万元。箱子主人杨女士说,她在外地做小生意,准备携带这些现金回老家过年,现在银行办业务的人多,为了省事她把现金严实包裹在箱子里面。

民警劝杨女士将现金存入银行。当天中午,杨女士在民警的陪同下,将10万元现金存入账户。

小偷“洗脏车” 借用医院车棚

被民警当场抓获

本报泰安1月18日讯(记者 邢志彬) 一盗贼偷车后把车存放在车棚里,让买家付款后拿着存车牌来提车,交易形式非常隐蔽,18日终被细心的民警抓获。

18日下午,泰山区刑警队的民警朱峰巡逻时发现荣军医院车棚内有多辆电瓶车有粉笔涂画的记号,车锁还有被撬盗的痕迹,有的车还没有锁。民警怀疑这些车是小偷暂存在此,民警还根据一辆车上的一个快递单找到车主,经确认,这辆车正是车主刚丢失的。

民警确认这些车确实存在问题后,便在车棚里蹲守。下午5点,嫌疑人王某骑着刚偷的一辆电瓶车来存车时,被民警抓获。

民警在王某身上搜出6个存车吊牌,与车棚内的可疑车辆都能对应。原来,王某偷来车后都存在此车棚,然后与买车人进行交易,让买车人拿吊牌提车。

短信骗钱把戏 骗走老汉5000元

本报滨州1月18日讯(记者 王忠才 通讯员 吴敬峰) “××行卡号××××,办好短信通知我。”近日,就这样一条陌生的短信,竟骗走了滨州市滨城区老汉老张的5000元钱。

老张是滨城区一名水果摊的商贩,元旦从李某手中批发了5000元水果,当时没有付钱。14日,老张突然收到一个陌生号码发来的要钱短信,“我以为是在催账,就按照账号打过去5000元。”

15日,老张再去进货时,李某找他要账,老张才知道自己被骗了,忙到派出所报案。

社区医疗中心过节要有人值班

省卫生厅要求二级以上公立医院等都要开展无节假日服务

本报济南1月18日讯(记者 李钢) 为保障民众在春节期间的医疗需求,17日,省卫生厅下发通知要求,春节期间,全省二级以上公立医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心都要开展无节假日服务。

通知要求,春节期间,全省二级以上公立医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心都要开展无节假日服务,合理调配医疗资源,配备中高龄医师加强节日门诊力量,并提前向社会公示。要确保急诊科(室)、入院、手术与重症监护病房“绿色通道”畅通,加强对孕产妇、

婴幼儿、老年人等重点人群的医疗保障,做好因交通事故、鞭炮、食物中毒等致伤、致病人员的医疗救治。严禁以任何借口拒收或推诿病人。

为应对节日期间的突发事件,通知还要求,春节期间,各级卫生

行政部门、医疗机构、血液机构和急救机构都要安排好行政值班,做好随时处置突发公共事件的准备。同时,还不得出现脱岗、替岗及值班电话呼叫转移等问题。如果出现脱岗、擅自离岗或上班迟到早退的现象,一经查实,要及时严肃处理。

山东政务微博全国名气挺大

此前一项调查显示,机构和个人的政务微博数量均排第五

本报济南1月18日讯(记者 刘志浩) 微博逐渐成为汇聚民意、反映民情的重要通道,也成为党和政府宣讲政策、改进公共治理的新平台。在此背景下,各地党政机关纷纷“试水”微博,数据显示,山东省政务微博走在全国前列。

日前,由武汉大学互联网科学研究中心制作的《2011年政务微博发展分析报告》显示,截止到2011年11月30日,在腾讯微博注册认证政府机构微博11420个,公务人员微博7580个,而其中山东省政务微博无论是机构还是个人微博数量,均位列全国第五位,分别为468个和1172个。

每天8点半上班,开机,登录微博,看私信,浏览转发,查看@自己的微博,然后再评论,转发,@别人,浏览网上信息,发微博,回复问题……

这是在腾讯微博上,拥有超过33万个粉丝的“车管小静”的微博日常运行过程,对于博主刘晓静而言,微博已不仅仅是一种工作,而成为她生活的一部分。

12日,济南市历下区车管所“博警”刘晓静对记者笑言,“做微博跟做人一样,只有跟别人多沟通交流,才能赢得别人的点击和重视。”

“我们除了吃饭,睡觉外,基本都泡在微博上。”济南市公安局公

共关系办公室民警孙健对此亦有同感,“每天都会睡觉前处理掉当天所有的问题,基本不会让问题过夜。”

“服务性是政务微博的根本特征。”山大文学院传播学研究所所长、副教授冯炜表示,一些窗口单位的微博之所以做得好,根本原因在于他们“提供了比较好的服务”。

对于网民们而言,政务微博提供了好的服务,那么就会顺理成章地成为这个微博的听众(粉丝),从这个意义上说,听众成为衡量一个微博的重要标志。

“腾讯报告”显示,山东省十大

政务机构微博排行榜中,第十名“宜居青岛”的听众数是37万多,最高的济南公安的听众数接近227万。

而十大公务人员微博排行榜中,最多的潍坊公安马江涛的微博有听众61万多,排第十的“心清气正”(山东省工商局宣传处处长徐云洛实名微博)也有8万多听众。

“政务微博作为政府的窗口和脸面,在与受众一对一的交流过程中,如果能以温情和效率赢得尊敬,就能够达到一传十,十传百的发散效果,这对于提升政府形象、提高办事效率,无疑具有巨大意义。”冯炜说。

Table with multiple columns of financial data, including stock prices and market indices.

个股行情仅供参考 据此操作风险自担